
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 193/2023 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                                                                           

                                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                            
Από το πρακτικό της 22ης Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η Σεπτεμβρίου του έτους 2023 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 19:30μ.μ. συνήλθε σε Ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα 
από την με αρ. πρωτ. 20476/14-09-2023 πρόσκληση του, η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του 
Συμβουλίου, στο Δήμαρχο, στους Προέδρους των Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 
Δήμου και στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α΄87), όπως αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 74 του Ν.4555/2018 και με τις διατάξεις των άρθρων 
92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). Τα πρακτικά της παρούσας Συνεδρίασης τήρησε η τακτική 
υπάλληλος κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη, που ορίστηκε ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. Στην 
συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος και διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία 
δεδομένου ότι επί συνόλου 27 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 20 κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ  

1 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (Πρόεδρος ΔΣ)   1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ(ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

2 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 2 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

3 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

4 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

5 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

6 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

7 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΕΛΕΝΗ   

8 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   

9 ΚΟΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

10 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 1 ΣΙΔΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

11 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 2 
ΛΙΘΟΞΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ) 

12 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3 ΣΑΡΝΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

13 ΛΕΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 4 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ 

14 ΠΑΥΛΙΔΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ 5 ΚΟΥΡΚΟΥΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

15 ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

16 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   7 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

17 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ                   8 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)                  

18 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ  (Ανεξάρτητος) 9 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

19 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Ανεξάρτητος) 10 ΠΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

20 
ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΑΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΝΑ  (Επικεφαλής 
Ελάσσονος Αντιπολίτευσης - Γραμματέας  Δ.Σ.) 11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ) 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 12 ΜΥΣΤΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

1 ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 13 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

2 

ΛΥΣΣΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Επικεφαλής  Μείζονος 
Αντιπολίτευσης) 
 
 
 

14 ΤΟΣΟΥΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

3 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 15 ΚΑΝΕΤΟΥΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

4 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 16 ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

5 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.)   

6 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ (Ανεξάρτητος)   

7 ΝΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Ανεξάρτητος)   

Οι κ.κ. Ηλιάδης Μιχαήλ, Τερνεκτσής Ιωάννης, Λευκόπουλος Αναστάσιος, Παυλίδης Πέτρος, 
Συμεωνίδου Σοφία, Χατζησαββίδης Δημήτριος, Τσαουσίδης Ιωάννης και Χατζηκυριακίδης Σαράντης,  
αποχώρησαν πριν την ψήφιση του θέματος. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 193/2023 
Θέμα:  Έγκριση Πρακτικού για την Κατανομή των χώρων προβολής των κομμάτων και των 
συνδυασμών και τον καθορισμό της χρήσης αυτών ενόψει των επικείμενων εκλογών της 08ης 
Οκτωβρίου 2023. 

           

         Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 1ο και μοναδικό Θέμα επί της ημερήσιας διάταξης έκανε 

γνωστό στο Σώμα το από 13.09.2023 πρακτικό της διακομματικής επιτροπής το οποίο ανέγνωσε ο 

Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Ευσταθιάδης Κωνσταντίνος και έχει 

ως εξής: 

«Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
Συνεδρίασης διακομματικής επιτροπής, για τον καθορισμό τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται 

για την ανάδειξη των μελών των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών, στα κόμματα και τους 
συνδυασμούς των υποψηφίων, με σκοπό την προβολή τους, ενόψει των εκλογών την 08-10-2023  στο  

Δήμο Προσοτσάνης. 
Στη Προσοτσάνη, σήμερα την 13 Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00, συνήλθε σε 

σύσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης 
διακομματική επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης, αποτελούμενη από εκπροσώπους κομμάτων και 
συνδυασμών  που συμμετέχουν στις επικείμενες εκλογές  που θα λάβουν χώρα την 08-10-2023. 
             Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε κατόπιν της αριθ. 20109/12-09-2023 ανοικτής Δημόσιας 
Πρόσκλησης του Δημάρχου Προσοτσάνης  η οποία δημοσιεύτηκε και αναρτήθηκε στο διαδίκτυο και 
στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Στην ως άνω σύσκεψη συμμετείχαν:                                                         
                     Για τις δημοτικές εκλογές  προσήλθαν και συμμετείχαν οι παρακάτω : 

Συνδυασμοί Εκπρόσωπος Παρών Απών  

ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΠΡΩΤΑ Ο 
ΠΟΛΙΤΗΣ 
 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Χ  

 
ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΠΡΩΤΑ Ο 
ΠΟΛΙΤΗΣ 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Χ  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Προσοτσάνης , ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος 
Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Ευσταθιάδης Κωνσταντίνος, ενώ τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η 
υπάλληλος του Δήμου κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη. 
Διαπιστώθηκε ότι δεν παρέστη κανείς εκπρόσωπος κόμματος για τις περιφερειακές εκλογές, που θα 
διεξαχθούν στις 08-10-2023, ενώ για τις δημοτικές εκλογές παρών ήταν ο κ. Παπαδόπουλος 
Αλέξανδρος και ο κ. Βασιλειάδης Χρήστος, εκπρόσωποι του Συνδυασμού Δήμος για όλους – Πρώτα ο 
πολίτης. 
 Ο Δήμαρχος, ως Προεδρεύων, πρότεινε να ισχύσουν όσα αναφέρονται στην απόφαση 104/2023 του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Εν συνεχεία τον λόγο έλαβε ο κ. Ευσταθιάδης Κωνσταντίνος και ανέφερε ότι τα 
θέματα που έπρεπε να συζητήσουμε σήμερα είναι: πρώτο «η διάθεση των υφιστάμενων χώρων 
προβολής και διαφήμισης» μέσω αφισών που διατίθενται στον Δήμο Προσοτσάνης, το δεύτερο είναι η 
χρήση χώρων προβολής και διαφήμισης» μέσω αφισών που βρίσκονται στις στεγασμένες στάσεις 
λεωφορείων, το τρίτο  ο τρόπος με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν από τα κόμματα και τους 
συνδυασμούς των υποψηφίων, οι αίθουσες πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Προσοτσάνης (μία στη 
Δ.Κ. Προσοτσάνης και μία στην Τ.Κ. Σιταγρών) για την πραγματοποίηση προεκλογικών συγκεντρώσεων 
και το τέταρτο η χωροθέτηση των χώρων για την δημιουργία εκλογικών κέντρων αλλά και την 
τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων ή τοποθέτηση προσωρινών κατασκευών για προεκλογική 
προβολή.  
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Ακολούθως ο Δήμαρχος ανέφερε και πρότεινε τα εξής: 

Για το Πρώτο Θέμα τη διάθεση των υφιστάμενων χώρων προβολής και διαφήμισης μέσω 
αφισών που διατίθενται στον Δήμο Προσοτσάνης  προτάθηκε η εκλογικευμένη χρήση αυτών ώστε 
κάθε υποψήφιο κόμμα ή συνδυασμός  να μπορεί να προβληθεί .  

Αυτό σημαίνει ότι από την στιγμή που οριοθετημένοι χώροι αφισοκόλλησης είναι 
περιορισμένοι επιτρέπεται σε κάθε κόμμα η προβολή μέσω το πολύ δύο αφισών σε κάθε χώρο . 

Για το Δεύτερο Θέμα:  τη χρήση χώρων προβολής και διαφήμισης μέσω αφισών που 
βρίσκονται στις στεγασμένες στάσεις λεωφορείων, επιτρέπεται η ανάρτηση αφισών σε μία 
εμφανή πλευρά των στεγασμένων στάσεων και η ανάρτηση αφισών πρέπει να γίνεται  με 
κολλητική ταινία ή πλατυκέφαλα καρφιά (πινέζες).  Δεν επιτρέπεται η επικόλληση αφισών με 
υγρές κόλλες . Επιπρόσθετα  δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση αεροπανό  σε οποιονδήποτε χώρο 
δημοτικό  ή κοινόχρηστο . 

Για το  τρίτο  θέμα:  τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν από τα κόμματα οι 
αίθουσες πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Προσοτσάνης (μία στην Δ.Κ. Προσοτσάνης και μία στην 
Τ.Κ. Σιταγρών) για την πραγματοποίηση προεκλογικών συγκεντρώσεων, προτείνεται η 
παραχώρηση των εν λόγω χώρων με σειρά προτεραιότητας των υποβληθέντων αιτήσεων των 
ενδιαφερομένων. Σημειώνεται ότι οποιαδήποτε συγκέντρωση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το 
αργότερο μέχρι τα μεσάνυχτα της Παρασκευής 06-10-2023. 

Για το Τέταρτο θέμα:  χωροθέτηση των χώρων για την δημιουργία εκλογικών περιπτέρων 
αλλά και την τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων ή τοποθέτηση προσωρινών κατασκευών για 
προεκλογική προβολή επιτρέπεται όμως κάθε κόμμα η τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων στις 
πλατείες της Δ Κ Προσοτσάνης και της ΤΚ Φωτολίβους,  μεγέθους ενός μέτρου πλάτους επί 
ενάμιση μέτρου ύψους,  με ευθύνη και έξοδα τοποθέτησης από τους συνδυασμούς. Οι ως άνω 
χώροι με επιφάνεια δύο τετραγωνικών μέτρων μπορούν να χρησιμοποιηθούν και για την 
τοποθέτηση μη σταθερών κατασκευών προβολής των κομμάτων, με ευθύνη και έξοδα των 
κομμάτων ή των συνδυασμών. Σε οποιαδήποτε περίπτωση οποιαδήποτε επιτρεπόμενη κατασκευή 
τοποθετηθεί  δεν θα πρέπει να παρεμποδίζει την κυκλοφορία των διερχομένων πεζών ή  να θέτει 
σε  κίνδυνο την σωματική τους ακεραιότητα ή την ομαλή διέλευση των αυτοκινήτων. Επίσης δεν 
θα πρέπει να καταλαμβάνουν χώρο καταστημάτων (τραπεζοκαθισμάτων) για τον οποίο οι 
επαγγελματίες καταβάλλουν Δημοτικά τέλη εκτός εάν προηγηθεί έγγραφη συμφωνία με τον κάθε 
Καταστηματάρχη. 
Συνοπτικά τα ισχύοντα για την προβολή των κομμάτων στις επικείμενες εκλογές,  συνοψίζονται 
στα εξής: 

Για την διάθεση των υφιστάμενων χώρων προβολής και διαφήμισης μέσω αφισών που 
διατίθενται στον Δήμο Προσοτσάνης επιτρέπεται η εκλογικευμένη χρήση αυτών ώστε κάθε 
υποψήφιο κόμμα να μπορεί να προβληθεί .Αυτό σημαίνει ότι από την στιγμή που οριοθετημένοι 
χώροι αφισοκόλλησης είναι περιορισμένοι επιτρέπεται σε κάθε κόμμα η προβολή μέσω το πολύ 
δύο αφισών σε κάθε χώρο. 

Για την χρήση χώρων προβολής και διαφήμισης» μέσω αφισών που βρίσκονται στις 
στεγασμένες στάσεις λεωφορείων, επιτρέπεται η ανάρτηση αφισών σε μία εμφανή πλευρά των 
στεγασμένων στάσεων και η ανάρτηση αφισών πρέπει να γίνεται  με κολλητική ταινία ή 
πλατυκέφαλα καρφιά (πινέζες).Δεν επιτρέπεται η επικόλληση αφισών με υγρές κόλλες . 

 Επιπρόσθετα, δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση αεροπανό σε οποιονδήποτε χώρο Δημοτικό ή 
κοινόχρηστο. 

Επίσης δεν επιτρέπεται η ρύπανση εν γένει του Δήμου με φειγ βολάντ και άλλο έντυπο 
υλικό.  

Για τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν από τα κόμματα οι αίθουσες πολλαπλών 
χρήσεων του Δήμου Προσοτσάνης (μία στην Δημοτική Κοινότητα Προσοτσάνης και μία στην Τοπική 
Κοινότητα Σιταγρών) για την πραγματοποίηση προεκλογικών συγκεντρώσεων, θα παραχωρούνται 
με σειρά προτεραιότητας των αιτήσεων που θα υποβληθούν . 
            Σημειώνεται ότι οποιαδήποτε συγκέντρωση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο 
μέχρι τα μεσάνυχτα της Παρασκευής 06/10/2023. 

Για την χωροθέτηση των χώρων για την δημιουργία εκλογικών περιπτέρων αλλά και την 
τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων ή τοποθέτηση προσωρινών κατασκευών για προεκλογική  
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προβολή επιτρέπεται σε κάθε κόμμα ή συνδυασμό η τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων στις 
πλατείες της Δ Κ Προσοτσάνης και της Τ Κ Φωτολίβους, μεγέθους 1 μέτρου πλάτους επί ενάμιση μέτρου 
ύψους με ευθύνη και έξοδα τοποθέτησης από τα ίδια τα  κόμματα. Οι ως άνω χώροι με επιφάνεια δύο 
τετραγωνικών μέτρων μπορούν να χρησιμοποιηθούν και για την τοποθέτηση μη σταθερών κατασκευών 
προβολής των κομμάτων, με ευθύνη και έξοδα των κομμάτων.  Σε περίπτωση που οποιαδήποτε 
επιτρεπόμενη κατασκευή τοποθετηθεί δεν θα πρέπει να παρεμποδίζει την κυκλοφορία των 
διερχομένων πεζών ή την διέλευση αυτοκινήτων ή  να θέτει σε κίνδυνο την σωματική τους 
ακεραιότητα. Επίσης δεν θα πρέπει να καταλαμβάνουν χώρο καταστημάτων (τραπεζοκαθισμάτων) για 
τον οποίο οι επαγγελματίες καταβάλλουν δημοτικά τέλη εκτός εάν προηγηθεί έγγραφη συμφωνία με 
τον κάθε καταστηματάρχη. 
 
Κλείνοντας ο Δήμαρχος ανέφερε τα εξής: «Θα ήθελα να μιλήσουμε και να βάλουμε κάποιους κανόνες, 
γιατί σε κλειστή κοινωνία είμαστε, οι συνδυασμοί είναι μόνο δύο και το θέμα είναι να βγάλουμε ένα 
πρόγραμμα, το οποίο θα πρέπει να το ακολουθήσουμε πιστά. Είθισται παντού, είναι το εθιμοτυπικό 
δίκαιο την τελευταία ομιλία την κάνει ο εκάστοτε εν ενεργεία Δήμαρχος στην έδρα του Δήμου. Είναι 
αλήθεια ότι καταθέσατε αίτηση νωρίτερα, νομικά είστε κατοχυρωμένοι. Εθιμοτυπικά όμως ποτέ δεν 
έχει γίνει αυτό, είναι μια παράδοση. Υπάρχει και μια άλλη άποψη να μιλήσω σε άλλο σημείο της 
Προσοτσάνης ταυτόχρονα ή να μιλήσω στην πλατεία άλλη ώρα, αλλά δεν είναι όμορφο αυτό.»     
    
Ο κ. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος απάντησε αναφέροντας τα εξής: «Εγώ δεν είμαι εξουσιοδοτημένος για 
την αλλαγή αυτή, δεν μπορώ να πω κάτι, αυτές οι ημερομηνίες κλείστηκαν από τον Επικεφαλή της 
παράταξης μας και δεν μπορούμε να τις αλλάξουμε. Θα το μεταφέρουμε στην ομάδα και θα το 
συζητήσουμε.»»  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών 
του, των οποίων οι απόψεις και τοποθετήσεις αναλυτικά είναι καταγεγραμμένες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και αφού έλαβε υπόψη: 

1. τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 
του Ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε με τα άρθρα 177 και 184 παρ. 1 του Ν. 
4635/2019 

2. το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 72 του Ν. 4555/2018 
3. τις διατάξεις των άρθρων 9 παρ. 2 και 115 του Ν. 3852/2010, όπως αυτές 

τροποποιήθηκαν από τις διατάξεις του Ν. 4555/18 και του Ν. 4604/19 και ισχύουν  

4. την εγκύκλιο με αριθ. 849/03-08-2023 για τη διενέργεια των εκλογών της 8ης 

Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη των Δημοτικών Αρχών 

5. την εγκύκλιο με αριθ. 850/03-08-2023 για τη διενέργεια των εκλογών της 8ης 

Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη των Περιφερειακών Αρχών 

6. την εγκύκλιο με αριθ. 987/11-09-2023 για τον καθορισμό εκλογικών τμημάτων και 

καταστημάτων ψηφοφορίας για τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές 

7. το από 13/09/2023 πρακτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Εγκρίνει το πρακτικό διακομματικής επιτροπής που συνεδρίασε την 13/09/2023, στην οποία 

παρέστησαν δύο εκπρόσωποι του συνδυασμού ΄΄ ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΠΡΩΤΑ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΄΄ και με 

το οποίο ορίζονται τα εξής: 

Για την διάθεση των υφιστάμενων χώρων προβολής και διαφήμισης μέσω αφισών που 

διατίθενται στον Δήμο Προσοτσάνης επιτρέπεται η εκλογικευμένη χρήση αυτών ώστε κάθε 

υποψήφιο κόμμα να μπορεί να προβληθεί. Αυτό σημαίνει ότι από την στιγμή που οριοθετημένοι 

χώροι αφισοκόλλησης είναι περιορισμένοι επιτρέπεται σε κάθε κόμμα η προβολή μέσω το πολύ 

δύο αφισών σε κάθε χώρο. 
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Για την χρήση χώρων προβολής και διαφήμισης» μέσω αφισών που βρίσκονται στις 

στεγασμένες στάσεις λεωφορείων, επιτρέπεται η ανάρτηση αφισών σε μία εμφανή πλευρά των 

στεγασμένων στάσεων και η ανάρτηση αφισών πρέπει να γίνεται με κολλητική ταινία ή 

πλατυκέφαλα καρφιά (πινέζες). Δεν επιτρέπεται η επικόλληση αφισών με υγρές κόλλες. 

 Επιπρόσθετα, δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση αεροπανό σε οποιονδήποτε χώρο Δημοτικό ή 

κοινόχρηστο. 

Επίσης δεν επιτρέπεται η ρύπανση εν γένει του Δήμου με φειγ βολάντ και άλλο έντυπο 

υλικό.  

Για τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν από τα κόμματα οι αίθουσες πολλαπλών 

χρήσεων του Δήμου Προσοτσάνης (μία στην Δημοτική Κοινότητα Προσοτσάνης και μία στην 

Τοπική Κοινότητα Σιταγρών) για την πραγματοποίηση προεκλογικών συγκεντρώσεων, θα 

παραχωρούνται με σειρά προτεραιότητας των αιτήσεων που θα υποβληθούν . 

            Σημειώνεται ότι οποιαδήποτε συγκέντρωση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο 

μέχρι τα μεσάνυχτα της Παρασκευής 06/10/2023. 

Για την χωροθέτηση των χώρων για την δημιουργία εκλογικών περιπτέρων αλλά και την 

τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων ή τοποθέτηση προσωρινών κατασκευών για προεκλογική 

προβολή επιτρέπεται σε κάθε κόμμα ή συνδυασμό η τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων στις 

πλατείες της Δ Κ Προσοτσάνης και της Τ Κ Φωτολίβους, μεγέθους 1 μέτρου πλάτους επί ενάμιση 

μέτρου ύψους με ευθύνη και έξοδα τοποθέτησης από τα ίδια τα  κόμματα. Οι ως άνω χώροι με 

επιφάνεια δύο τετραγωνικών μέτρων μπορούν να χρησιμοποιηθούν και για την τοποθέτηση μη 

σταθερών κατασκευών προβολής των κομμάτων, με ευθύνη και έξοδα των κομμάτων.  Σε 

περίπτωση που οποιαδήποτε επιτρεπόμενη κατασκευή τοποθετηθεί δεν θα πρέπει να 

παρεμποδίζει την κυκλοφορία των διερχομένων πεζών ή την διέλευση αυτοκινήτων ή  να θέτει σε 

κίνδυνο την σωματική τους ακεραιότητα. Επίσης δεν θα πρέπει να καταλαμβάνουν χώρο 

καταστημάτων (τραπεζοκαθισμάτων) για τον οποίο οι επαγγελματίες καταβάλλουν δημοτικά τέλη 

εκτός εάν προηγηθεί έγγραφη συμφωνία με τον κάθε καταστηματάρχη. 

 

B) Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν στην συνέχεια. 

                                                                       Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 193/2023 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
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